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die Testjahre 2014 bis 2020 im Rahmen der Eichungskontrolle
des AID 3
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Vorbemerkung:

Im Manual' zum AID 3 in der Version 3.2% werden in Kapitel 10 die Ergebnisse der Eichungskontrolle
2014-2020 im Wesentlichen wiedergegeben.

Eine solche Eichungskontrolle war nach dem Erscheinen des AID 3 in der Version 3.1° im Jahr
2014 laut DIN 33430 notwendig: Danach ist die Aktualitdt der Eichtabellen spétestens alle acht Jahre zu
priifen.?

Der Tabelle 10.7 im genannten Manual ist zu entnehmen, dass sich die somit erfolgte Eichungs-
kontrolle 2014-2020 auf die Daten von letztlich 14 Institutionen mit insgesamt n = 5203 Personen be-
zog. Untersucht werden sollte je Testkennwert und je Institution der Verlauf des durchschnittlichen 7-
Werts iiber die einzelnen Jahre hinweg — sowie des Verlaufs von Mittelwert plus/minus einer Stan-
dardabweichung. Zu priifen war, inwiefern ein systematischer Verlauf von Veridnderungen vorliegt, also
ein Trend in bestimmter Richtung. Im Manual sind dazu als anschauliche Darstellung entsprechende
Grafiken wiedergegeben, und zwar an Hand des Untertests 1 Alltagswissen flir alle Institutionen in den
Abbildungen 10.7a bis 10.7n. Was die iibrigen Untertests betrifft, werden dort auch noch analoge Abbil-
dungen zu den beiden Institutionen mit den meisten Fallzahlen und Daten aus allen Kalenderjahren ge-
boten (Abb. 10.8a bis 10.8m bzw. 10.9a bis 10.9m); allerdings aus Platzgriinden nicht zu den iibrigen
Institutionen. Vielmehr wird dort auf diesen hier gegebenen ergénzenden Ergebnisbericht verwiesen.

Im Folgenden finden sich daher alle im Manual dazu nicht enthaltenen Abbildungen. Auflerdem werden
im Folgenden auch diejenigen Abbildungen gegeben, welche ebenfalls aus Platzgriinden im Manual
nicht aufgenommen wurden, und zwar zur Frage, ob es hinsichtlich der Verlaufe des Mittelwerts der 7-
Werte iiber die Testjahre hinweg Unterschiede zwischen weiblichen und méannlichen Kindern/Jugendli-
chen einerseits und zwischen jiingeren und élteren andererseits gibt. Den Fallzahlen gemdf3 wurde dies
iiberhaupt nur an Hand einer einzigen Institution untersucht; und im Manual sind wieder nur fiir den
Untertest 1 Alltagswissen die entsprechenden Grafiken wiedergegeben (Abb. 10.10a bis 10.10d).

In sdmtlichen Abbildungen ist auch die Regressionsgerade eigenzeichnet: Inwiefern die durch-
schnittlichen 7-Werte mit spéteren Testjahren kontinuierlich ansteigen oder fallen. Fiir diese ist jeweils
der geschitzte Regressionskoeffizient b fiir den entsprechenden sog. Anstieg sowie der p-Wert zur Prii-
fung der Null-Hypothese: der Anstieg = 0, in der Legende angefiihrt (vergleichsbezogenes Risiko 1.
Art o= .01).

! Kubinger, K. D. (2023, in Druck.) Manual zum AID 3 (Version 3.2) von K. D. Kubinger & S. Holocher-Benetka. Gottingen:
Hogrefe.

2 Kubinger, K. D. & Holocher-Benetka, S. (2023, in Druck). Adaptives Intelligenz Diagnostikum - Version 3.2 (AID 3). Got-
tingen: Hogrefe.

3 Kubinger, K.D. & Holocher-Ertl, S. (2014). Adaptives Intelligenz Diagnostikum - Version 3.1 (AID 3). Gottingen: Beltz.

4 DIN Deutsches Institut fiir Normung e.V. (2002). Anforderungen an Verfahren und deren Einsatz bei berufsbezogenen Eig-
nungsbeurteilungen. DIN 33430. Berlin: Beuth.

DIN Deutsches Institut fiir Normung e.V. (2016). Anforderungen an berufsbezogene Eignungsdiagnostik: DIN 33430. Ber-
lin: Beuth.
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Appendix zum Kapitel 10. Eichung *

5> Sémtliche Abbildungen, hier im Folgenden wie im Manual, wurden von Herrn Thomas Suster erstellt und werden mit
freundlicher Genehmigung der Hogrefe Verlagsgruppe in seiner Masterarbeit wiedergegeben.
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Untertest 1: s. im Manual
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Untertest 2: Realitatssicherheit
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.89, p =.02; n =249).




Untertest 3: Angewandtes Rechnen
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.85, p =.02; n = 250).

Untertest 4: Soziale und Sachliche Folgerichtigkeit

Institution: EA
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.80, p =.05; n = 250).
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Untertest 5v: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("vorwarts")
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.12, p=.71; n = 251).

Untertest 5r: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("riickwarts")
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.45, p =.16; n = 251).
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Untertest 6: Synonyme Finden

Institution: EA
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.33,p=.32; n=251).
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Untertest 7Kod: Kodieren und Assoziieren (Kodiermenge)

Institution: EA
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
1.10, p =.00; n = 251).
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Untertest 7Ass: Kodieren und Assoziieren (Assoziationen)

Institution: EA
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.37, p =.20; n = 250).
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Untertest 8: Antizipieren und Kombinieren-figural

Institution: EA
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.31, p=.27; n = 250).
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Untertest 9: Funktionen Abstrahieren

Institution: EA
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.02, p =.95; n = 251).
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Untertest 10: Analysieren und Synthetisieren-abstrakt

Institution: EA
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergidnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.56, p =.14; n = 251).



Untertest 11: Soziales Erfassen und Sachliches Reflektieren
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.33, p =.34; n = 251).

Untertest 12: Formale Folgerichtigkeit
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.77, p =.01; n = 250).



Institution LP

Untertest 1: s. im Manual
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Untertest 2:; Realitatssicherheit

Institution: LP
80 |

—
| __—---"--'-'---..-.'_._---"-'-'----_‘--'ﬂ
70|
60 |
- — — - = = == = .
— -~ -
S0 |
40 |
30 |
| n=14 n=36 n=27 n=34 n=35 n=32 n=30
20°
2014 2015 2016 207 208 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.44, p =.25; n =208)
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Untertest 3: Angewandtes Rechnen

Institution: LP
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.13, p =.72; n =209)
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Untertest 4: Soziale und Sachliche Folgerichtigkeit

Institution: LP
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.69, p=.11; n=210)
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Untertest 5v: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("vorwarts")
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.11, p=.68; n =210)

Untertest 5r: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("riickwarts")
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.02, p =.94; n=210)
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Untertest 6: Synonyme Finden

Institution: LP
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.10, p =.72; n =208)
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Untertest 7Kod: Kodieren und Assoziieren (Kodiermenge)
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.60, p =.18; n=213)
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Untertest 7Ass: Kodieren und Assoziieren (Assoziationen)
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.27,p =.42; n=213)

Untertest 8: Antizipieren und Kombinieren-figural
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.12,p=.71; n =212)
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Untertest 9: Funktionen Abstrahieren

Institution: LP
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.12, p =.67; n = 205)

Untertest 10: Analysieren und Synthetisieren-abstrakt
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.45, p =.27; n = 206)
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Untertest 11: keine Daten

Untertest 12: Formale Folgerichtigkeit
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.32,p=.26; n=212)
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Institution TY

Untertest 1: s. im Manual

Untertest 2: Realitatssicherheit
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.19, p =.50; n = 399).

16



Untertest 3: Angewandtes Rechnen

Institution: TY
80 |
70
'--..-.--—_—-———- _____ —_— e s . .
%4 -.""--.‘___
‘g _H—_
=
[} I —
= S0 -____-___--—-..-‘.
— -,
40 |
30|
n=0 n=72 n=83 n=81 n=30 n=26 n=106
20
204 2ms 206 2m7 2ms 209 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.64, p =.01; n = 400).

Untertest 4: Soziale und Sachliche Folgerichtigkeit

Institution: TY
80 |

70 |

60 |

; |
|-I- 50| A
40| T — Ry T
— - -
- S
by -
30|
| n=0 n=72 n=85 n=81 n=30 n=26 n=105
20
2014 2015 2018 2m7 208 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.34, p =.29; n =399).

17



Untertest 5v: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("vorwarts")

Institution: TY
80 |
70|
- -,
60 | e T . ==
; |
|,L 50 |
- mm e mm Em e s e s R = SR o e e am mm we ==
40j
30 |
| n=0 n=72 n=835 n=81 n=29 n=26 n=106
20
2014 2015 2018 207 2018 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.02, p =.91; n =399).

Untertest 5r: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("rliickwarts")

| Institution: TY
80 |
70|
- ™
60% TS ==-=T --_-'-‘—--—-—-—
§
= 50|
| —— e e e e e o e e e e o
40 |
30 |
| n=0 n=72 n=85 n=81 n=29 n=26 n=106
20
204 2015 2016 2017 2018 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.27, p =.22; n =399).
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Untertest 6: Synonyme Finden

Institution: TY
80 |
70|
— o — — A — -
60 | - = e --"'-—""__
= e —
[} |
= 50 —— =~
— —
_____ -— = e i o
40 |
30
| n=0 n=72 n=85 n=81 n=29 n=26 n=106
20
2014 2015 2016 2m7 2018 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.23, p =.25; n =399).

Untertest 7Kod: Kodieren und Assoziieren (Kodiermenge)

Institution: TY
80 |
70|
— -y
- —-—— -— -~
— - -_—e = — -~
60 |
l':‘ ! \
— - —
— —
40 | -""---"'-_—_ --__-‘
| ~
— —
— -,
30|
| n=0 n=72 n=83 n=80 n=29 n=26 n=106
20
204 205 206 m7 ms m9 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.10, p =.00; n = 398).
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Untertest 7Ass: Kodieren und Assoziieren (Assoziationen)

| Institution: TY
80 |

70 |

B0 [ - i

(
|

50 |

—
-h.--‘--_-..‘-__-ﬂ -__._—___.——.___-

40 |
30|

| n=0 n=72 n=835 n=80 n=29 n=26 n=106
20

2014 2015 2016 207 2018 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.18, p = .41; n = 398).

Untertest 8: Antizipieren und Kombinieren-figural

| Institution: TY
80 |
70|
—
—
60 | "'-___——""-____-
= =
'_L 50|
| -_-'_-——--.-_-—-___—__—-—-
40 |
30 |
| n=0 n=72 n=85 n=81 n=29 n=26 n=106
20"
2014 2015 2016 m7 208 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.45, p =.05; n =399).
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Untertest 9: Funktionen Abstrahieren

Institution: TY
80 |
70|
--___- -—_-———-—-—._____-—-"-
—
60 |
§ = s —
=
l,_,SD'
iy _.—-—'—-__-‘
-~ - - —
— — b
— —

40 |

30 |

n=0 n=72 n=83 n=81 n=29 n=26 n=105
20
2014 2015 2016 2m7 2018 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.11, p =.63; n =398).

Untertest 10: Analysieren und Synthetisieren-abstrakt

Institution: TY
80 |

70 | -_____—-"""-

60 |

= T
,,;, 50 |
Ll
- - - - - .
[ -~
40 | T — -
30 |
n=0 n=72 n=83 n=81 n=29 n=26 n=106
20
2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergidnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.57, p =.09; n =399).
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T-Werte

80;
?'CiE
60
50 |
40i

30|

20

Untertest 11: Soziales Erfassen und Sachliches Reflektieren

Institution: TY
e T — -—
__-'——_-_._—'-—’
e o == e -
—
e - — e IS
— -
n=0 n=72 n=83 n=81 n=29 n=26 n=105
204 20ms 206 m7 s M9 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =

-0.18, p = .47; n = 398).

T-Werte

80;
?0:
60:
50 |
40;
30%

20

Untertest 12: Formale Folgerichtigkeit

Institution: TY
_'-——___—--‘—-__--_- —————
—
—
—
"“--....-—-"'"--_'_—'-'--—- —————
n=0 n=72 n=64 n=81 n=29 n=26 n=103
204 20s 206 207 s 209 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergidnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =

-0.35, p =.15; n = 395).
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Institution JD

Untertest 1: s. im Manual

Untertest 2:; Realitatssicherheit

Institution: JD

T-Werte

40| a’—-__--—-—--_'-‘---
| S - . =
| -
30 |
n=0 n=24 n=53 n=73 n=70 n=79 n=54
20
204 2ms 206 m7 s 209 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.15, p =.72; n = 355).
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Untertest 3: Angewandtes Rechnen

Institution: JO
80 |
70|
&Y P ——
- — = - -
‘g i TR -y — - -
|,_', 50 |
40 |
— - S o e e e = o
| . -y e W -
30 |
n=0 n=20 n=47 n=57 n=63 n=59 n=23
20
204 ms 206 m7 208 2m9 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.18,p =.71; n=271).

Untertest 4: Soziale und Sachliche Folgerichtigkeit

Institution: JD
80 |
70|
60 | e
‘g | ,_.-—""—-— _-'-'-.__._-—
=
- 50|
40 |
- e -
| — o - - - e e e s -
30| = = —————
| n=0 n=24 n=54 n=71 n=71 n=80 n=56
20
2014 2015 2016 27 208 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.44, p = .34; n = 356).
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Untertest 5v: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("vorwarts")

Institution: JO
80 |
70
—
60 | ——— e =
‘g O e o e o e e e wm == o=
= _
l"l' S0 |
—
-.__--__—_ ————— -___-"—'—
40 |
30 |
| n=0 n=25 n=53 n=71 n=73 n=82 n=55
20
2014 2015 2016 207 2018 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.44, p = .10; n = 359).

Untertest 5r: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("rlickwarts")

| Institution: JD
80 |
70|
60 |
§ | .-"'-—-_-__-'————.-—-—'—'—_-__‘
|—I 50 /
405 ‘--.--—-—--___-
| - e e = = = -
30|
| n=0 n=20 n=41 n=52 n=65 n=81 n=54
20
204 2015 2016 2017 2018 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.26, p =.41; n =313).
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Untertest 6: Synonyme Finden

Institution: JD
80 |

70|

60 e
‘g - s S
; | = -
O -““*-n~.____
= -
40 | -
~ —
e e
— — -— - e
30|
| n=0 n=17 n=39 n=46 n=63 n=54 n=32
20
2014 2015 2016 m7 208 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.39, p =.01; n = 251).

Untertest 7Kod: Kodieren und Assoziieren (Kodiermenge)

Institution: JD
80 |
70|
‘8605 ————-————-— ————————— -
2
- 50|
40 |
| T e - e e e me o .
-— - - - — . o
30|
| n=0 n=23 n=54 n=72 n=72 n=82 n=57
20
2014 2015 2016 07 2018 2018 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.29, p =.48; n = 360).
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Untertest 7Ass: Kodieren und Assoziieren (Assoziationen)

Institution: JO
80 |
70|
60 |
'g | N -—-—_———'—-'——____—-—
g |
50| /
-_’-——.—._____--_
40/ - o b O
-
30|
n=0 n=22 n=52 n=68 n=71 n=81 n=57
20
204 2ms 206 m7 2ms 209 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.42, p =.18; n = 351).

Untertest 8: keine Daten

Untertest 9: Funktionen Abstrahieren

Institution: JD
80 |
70
60 | i~ i I T2
—
£ Rkl
g -—
P-I‘ 50| k
40 | -.--'-_,_—-—————'hh
| -~
-~
o o =
30 |
n=0 n=17 n=42 n=60 n=64 n=66 n=44
20
204 2ms 206 m7 s 209 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.38, p =.00; n = 293).
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T-Werte

80 |
70|
60:
50 |
40 |

30 |

20

Untertest 10: Analysieren und Synthetisieren-abstrakt

Institution: JD
—

- —

————— "'-___--—-- -"‘""..__-—-‘
//\ —_"‘“"--_______
-y
- - - o
- -

- e -
n=0 n=22 n=55 n=67 n=72 n=76 n=48
204 20s 206 07 ms 209 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =

-0.57, p =.23; n = 340).

T-Werte

80:
?0;
60:
50:
40
30;

20

Untertest 11: Soziales Erfassen und Sachliches Reflektieren

Institution: JD
________ ——
- — o
s — e e e e
I R pe———
— -
~— — —~—
S - - - - o
b I
n=0 n=24 n=53 n=73 n=73 n=76 n=51
204 2ms 206 07 2mse 09 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =

-1.05, p =.01; n = 350).
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Untertest 12: keine Daten

Institution PQ

29

Untertest 1: s. im Manual

T-Werte

Untertest 2: Realitatssicherheit

| Institution: PQ
80 |

70 |

60 |

50

n=0 n=12 n=12 n=11 n=19 n=22 n=15

2014 2015 2016 07 208 2ms 2020

Testjahr



Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.15, p =.82; n=91)

Untertest 3: Angewandtes Rechnen

Institution: PQ
80 |

70| -
f‘ '"-.‘
-
-
— o — — - “._______--
) \A
?‘: |
Y 50|
- “‘a————_--—
- " e em wm wmm =

40 |

30|

| n=0 n=13 n=12 n=10 n=19 n=22 n=15
20
2014 2015 2016 27 208 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.07, p =.90; n=91)

Untertest 4: Soziale und Sachliche Folgerichtigkeit

Institution: PQ
80 |

70 |

- -
e e - wmm e = e — — =
—

60

|
/

50|
| -~ = o
| -~ - -~
-~ - -~
-~ - -~ .
o = - - — o == ™ -
40 |
30 |
n=0 n=13 n=12 n=10 n=18 n=22 n=15
20
2014 2015 2016 2m7 2018 2019 2020
Testjahr
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.46, p =.48; n =90)

Untertest 5v: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("vorwarts")

Institution: PQ
80 |

70 | -

60 | -~

\

50|

- -
— -~ -
40 |
30|
| n=0 n=13 n=11 n=10 n=18 n=22 n=15
20
2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.27, p = .66; n = 89)

Untertest 5r: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("riickwarts")

| Institution: PQ
80 |

70|

1 —
60 | —_—_—,m == e e = =

§ \
i sof
| — el ™
— - — o — — —
-~ o -
40 |
30|
| n=0 n=13 n=11 n=10 n=18 n=22 n=15
20
2014 2015 2016 M7 208 2019 2020

Testjahr
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.03, p =.95; n =89)

Untertest 6: Synonyme Finden

Institution: PQ
80;

—
” -~ -
70| - e -
— ... ” — o
~ o ”
-~
L v \/
g |
-~
T 5| -~ -
[l oY - -
. g . -
40:
30 |
| n=0 n=13 n=11 n=10 n=18 n=22 n=15
20
2014 2015 2016 207 2018 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.34, p=.63; n=89)

Untertest 7Kod: Kodieren und Assoziieren (Kodiermenge)

Institution: PQ

80 |

70 |

60 |

T-Werte

S0 |

40|

30 |

n=0 n=13 n=11 n=g n=18 n=22 n=14
20
2014 2015 2016 m7 2ms 2019 2020
Testjahr
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.39, p =.60; n = 87)

Untertest 7Ass: Kodieren und Assoziieren (Assoziationen)

| Institution: PQ
80:

70| ~
| - ~
- ~ e .
— - -
| e __ N "
60
g = -
; - e - -~
-
I"L 50 | N — - o -~ - - o
1 — - —
—
40 |
30 |
n=0 n=13 n=11 n=g n=18 n=22 n=14
20
204 205 206 m7 208 09 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.19, p=.67; n=87)

Untertest 8: Antizipieren und Kombinieren-figural

| Institution: PQ
80 |

70|

60 |

2 S —
=
i I -
= W e T o e e e — - - - -
- o - -
- -
40|
30 |
n=0 n=12 n=11 n=8 n=18 n=22 n=14
20
2014 2015 2018 2017 2018 2019 2020

Testjahr
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.55, p=.37; n=86)

Untertest 9: Funktionen Abstrahieren

| Institution: PQ
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20
2014 2015 2016 207 2018 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.06, p=.91; n=87)

Untertest 10: Analysieren und Synthetisieren-abstrakt
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.20, p =.76; n = 86)

Untertest 11: Soziales Erfassen und Sachliches Reflektieren

Institution: PQ
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.56, p =.36; n = 87)

Untertest 12: Formale Folgerichtigkeit

Institution: PQ
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.02, p=.96; n=81)

Institution VT

Untertest 1: s. im Manual

Untertest 2: Realitatssicherheit

| Institution: VT
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70|
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.01, p =.98; n = 243).

Untertest 3: Angewandtes Rechnen

Institution: VT
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.54, p =.17; n = 244).

Untertest 4: Soziale und Sachliche Folgerichtigkeit

Institution: VT
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.00, p =.99; n = 243).

Untertest 5v: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("vorwarts")

Institution: VT
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.46, p =.12; n = 246).

Untertest 5r: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("riickwarts")

| Institution: VT
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.35, p =.27; n = 246).

Untertest 6: Synonyme Finden

Institution: VT
80 |

70|

s — — . swm - — — — e - - — i i
=
O eSS
- - -
40| O = L s
30|
n=0 n=20 n=19 n=21 n=435 n=50 n=89
20
2014 205 206 0m7 s 209 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.10, p =.78; n = 244).

Untertest 7Kod: Kodieren und Assoziieren (Kodiermenge)

Institution: VT
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.08, p = .86; n = 244).

Untertest 7Ass: Kodieren und Assoziieren (Assoziationen)

Institution: VT
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.03, p =.94; n = 244).

Untertest 8: Antizipieren und Kombinieren-figural
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.00, p =.00; n = 241).

Untertest 9: Funktionen Abstrahieren

Institution: VT
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.09, p =.79; n = 243).

Untertest 10: Analysieren und Synthetisieren-abstrakt

Institution: VT
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.28, p =.53; n =242).

Untertest 11: Soziales Erfassen und Sachliches Reflektieren

Institution: VT
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.17, p = .64; n = 241).

Untertest 12: Formale Folgerichtigkeit

| Institution: VT
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.37, p =.27; n = 241).

Institution TL

Untertest 1: s. im Manual

Untertest 2; Realitatssicherheit

Institution: TL
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.71, p =.15; n =436)

Untertest 3: Angewandtes Rechnen

Institution: TL
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.43, p =.33; n=437)

Untertest 4: Soziale und Sachliche Folgerichtigkeit
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.23, p =.01; n =437)

Untertest 5v: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("vorwarts")

Institution: TL
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.06, p =.00; n = 695)

Untertest 5r: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("riickwarts")
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.69, p =.03; n =694)

Untertest 6: Synonyme Finden

Institution: TL
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.79, p =.03; n = 685)

Untertest 7Kod: Kodieren und Assoziieren (Kodiermenge)
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.84, p =.03; n =693)

Untertest 7Ass: Kodieren und Assoziieren (Assoziationen)

Institution: TL
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.69, p =.01; n =691)

Untertest 8: Antizipieren und Kombinieren-figural
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.45, p =.13; n = 699)

Untertest 9: Funktionen Abstrahieren

| Institution: TL
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.06, p =.87; n = 686)

Untertest 10: Analysieren und Synthetisieren-abstrakt
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.14, p =.75; n = 685)

Untertest 11: Soziales Erfassen und Sachliches Reflektieren

Institution: TL
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergidnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.60, p =.11; n=427)

Untertest 12: Formale Folgerichtigkeit

Institution: TL
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.40, p =.29; n = 362)

Institution IP

Untertest 1: s. im Manual

Untertest 2; Realitatssicherheit
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
1.40, p =.16; n = 81).

Untertest 3: Angewandtes Rechnen
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
1.57,p=.13; n = 81).

Untertest 4: Soziale und Sachliche Folgerichtigkeit
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.86, p =.53; n =81).

Untertest 5v: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("vorwarts")

Institution: IP
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.86, p =.32; n=81).

Untertest 5r: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("rliickwarts")
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
1.72, p =.10; n = 81).

Untertest 6: Synonyme Finden
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
1.90, p =.05; n = 81).

Untertest 7Kod: Kodieren und Assoziieren (Kodiermenge)
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
1.10, p =.41; n = 81).

Untertest 7Ass: Kodieren und Assoziieren (Assoziationen)

Institution: IP
80 |
70|
60 ————— - - e = = = = =
=
'_,',, 50|
~
-
- -~
O 8 - ~
40 | - ~
| ~
-
30|
n=0 n=0 n=A7 n=20 n=22 n=22 n=0
20
2014 205 206 2017 208 209 2020
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.24, p = .82; n = 81).

Untertest 8: Antizipieren und Kombinieren-figural
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.37,p=.67; n=81).

Untertest 9: Funktionen Abstrahieren
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
1.93, p=.02; n=81).

Untertest 10: Analysieren und Synthetisieren-abstrakt
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.60, p =.58; n = 81).

Untertest 11: Soziales Erfassen und Sachliches Reflektieren
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
2.58, p=.02; n=81).

Untertest 12: Formale Folgerichtigkeit

Institution: IP
80
70|
| -
e e e o -y W — Lo
60 | /
g |
- 0 = -
-
-
- -
e
40;
30|
| n=0 n=0 n=17 n=19 n=22 n=22 n=0
20
2014 2015 2016 207 2018 2018 2020
Testjahr

56



Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-

gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
2.09, p =.04; n = 80).

Institution PJ

Untertest 1: s. im Manual
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Untertest 2; Realitatssicherheit

Institution: PJ
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.24, p = .54; n = 1057)

Untertest 3: Angewandtes Rechnen
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.57,p=.11; n=1121)
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Untertest 4: Soziale und Sachliche Folgerichtigkeit
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.93, p =.02; n = 858)

Untertest 5v: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("vorwarts")
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.32, p =.15; n =1083)
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Untertest 5r: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("rliickwarts")

| Institution: PJ
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.43, p =.13; n =1006)

Untertest 6: Synonyme Finden

| Institution: PJ
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.36, p =.33; n=978)
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Untertest 7Kod: Kodieren und Assoziieren (Kodiermenge)

| Institution: PJ
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.31, p =.38; n=1053)

Untertest 7Ass: Kodieren und Assoziieren (Assoziationen)
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.18, p =.51; n =1046)
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Untertest 8: Antizipieren und Kombinieren-figural
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.53, p =.11; n = 834)

Untertest 9: Funktionen Abstrahieren

| Institution: PJ
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.57, p=.11; n =974)
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Untertest 10: Analysieren und Synthetisieren-abstrakt

Institution: PJ
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.47,p=.39; n=512)

Untertest 11: Soziales Erfassen und Sachliches Reflektieren
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.03, p =.94; n =739)
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Untertest 12: Formale Folgerichtigkeit

| Institution: PJ
80 |

70 |

60 |

T-Werte

50|

40| e

30 |

n=0 n=0 n=0 n=122 n=135 n=194 n=87

20!
2014 205 206 207 2018 2M9 2020
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.23, p=.01; n =538)

Institution DU

Untertest 1: s. im Manual
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Untertest 2: Realitatssicherheit

| Institution: DU
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.90, p =.62; n =104).

Untertest 3: Angewandtes Rechnen

| Institution: DU
80 |

70|

60 |

T-Werte
\

50 |

40 |

— — - — —

| -—
—
—

30 e

| n=0 n=0 n=25 n=45 n=29 n=0 n=0
20

2014 2015 2016 207 2018 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
1.62, p =.28; n=99).
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Untertest 4: Soziale und Sachliche Folgerichtigkeit

| Institution: DU
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
1.28, p =.47; n =99).

Untertest 5v: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("vorwarts")

Institution: DU
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.23, p =.85; n =100).
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Untertest 5r: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("rliickwarts")

| Institution: DU
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.61, p =.69; n =100).

Untertest 6: Synonyme Finden
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
2.54, p =.13; n =100).
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Untertest 7Kod: Kodieren und Assoziieren (Kodiermenge)
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.78, p =.70; n =97).

Untertest 7Ass: Kodieren und Assoziieren (Assoziationen)
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
3.40, p =.02; n=97).
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Untertest 8: Antizipieren und Kombinieren-figural
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.29, p =.86; n =101).

Untertest 9: Funktionen Abstrahieren

| Institution: DU
80 |

70|

-
-
| - -
60 | -
| -
,g -
$ -
LA
40j
-
-
-
- by
30|
n=0 n=0 n=24 n=43 n=32 n=0 n=0
20
2014 2ms 206 07 s 209 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
5.33, p=.00; n =101).
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Untertest 10: Analysieren und Synthetisieren-abstrakt

| Institution: DU
80 |

70 |

60 | —
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20
2014 2015 2016 207 2018 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
1.43, p =.43; n=99).

Untertest 11: Soziales Erfassen und Sachliches Reflektieren

Institution: DU
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20
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
2.09, p =.23; n=96).
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Untertest 12: Formale Folgerichtigkeit

| Institution: DU
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20
2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
2.57,p=.10; n=97).

Institution UY

Untertest 1: s. im Manual
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Untertest 2:; Realitatssicherheit

| Institution: UY
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70 |

€0 |
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n=0 n=0 n=0 n=0 n=135 n=398 n=160
20
2014 2015 2016 207 208 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.04, p =.93; n =693).

Untertest 3: Angewandtes Rechnen

| Institution: UY
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70|
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20

204 205 206 207 208 209 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.46, p =.30; n =691).
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Untertest 4: Soziale und Sachliche Folgerichtigkeit

| Institution: UY
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70|

60 |
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50|

40 |

30 |

n=0 n=0 n=0 n=0 n=132 n=398 n=160
20°
2014 2015 2016 M7 2018 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.03, p =.10; n = 690).

Untertest 5v: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("vorwarts")
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20
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergidnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
1.47, p =.00; n = 691).
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Untertest 5r: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("riickwarts")

| Institution: UY
805
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20 i
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.65, p =.17; n=691).

Untertest 6: Synonyme Finden
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70|

60 |

T-Werte

50|
a0

30|

n=0 n=0 n=0 n=0 n=134 n=398 n=160

20!
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.26, p =.57; n =692).
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Untertest 7Kod: Kodieren und Assoziieren (Kodiermenge)

| Institution: UY
80 |

70|

60 |

T-Werte

50 | - - S

40 |

30 |

| n=0 n=0 n=0 n=0 n=131 n=398 n=159
20
2014 2015 2016 207 208 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.04, p =.96; n = 688).

Untertest 7Ass: Kodieren und Assoziieren (Assoziationen)
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20
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.41, p =.30; n = 688).
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Untertest 8: Antizipieren und Kombinieren-figural

Institution: UY
80 |

70|
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2
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| n=0 n=0 n=0 n=0 n=132 n=398 n=160
20
2014 2015 2016 207 208 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.05, p =.92; n = 690).

Untertest 9: Funktionen Abstrahieren

Institution: UY
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20
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergidnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.33, p =.00; n = 691).
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Untertest 10: Analysieren und Synthetisieren-abstrakt

Institution: UY
80 |

s e — -
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20
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.08, p =.90; n = 690).

Untertest 11: Soziales Erfassen und Sachliches Reflektieren
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.47, p = .30; n = 690).
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Untertest 12: Formale Folgerichtigkeit

Institution: UY

80
70| - o e e o - -
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20°
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.37,p=.37; n=691).

Institution HM

Untertest 1: s. im Manual
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Untertest 2:; Realitatssicherheit

Institution; HM
80 |

70|

60 |
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20
204 2ms 206 07 208 209 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.70, p = .55; n = 156).

Untertest 3: Angewandtes Rechnen

Institution: HM
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20"
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergidnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.39,p=.72; n=134).
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Untertest 4: Soziale und Sachliche Folgerichtigkeit

| Institution: HM
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.49, p =.73; n = 142).

Untertest 5v: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("vorwarts")

Institution: HM
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergidnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.36, p =.63; n=139).
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Untertest 5r: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("rliickwarts")

| Institution: HM
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
2.02, p=.02; n=139).

Untertest 6: Synonyme Finden

Institution: HM
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.07, p = .36; n = 148).
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Untertest 7Kod: Kodieren und Assoziieren (Kodiermenge)
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.30, p = .81; n = 147).

Untertest 7Ass: Kodieren und Assoziieren (Assoziationen)
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.60, p =.57; n = 147).
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Untertest 8: Antizipieren und Kombinieren-figural

Institution: HM
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.02, p =.99; n =112).

Untertest 9: Funktionen Abstrahieren
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergidnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.04, p =.98; n =120).
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Untertest 10: Analysieren und Synthetisieren-abstrakt

| Institution: HM
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.25, p =.28; n = 143).

Untertest 11: Soziales Erfassen und Sachliches Reflektieren
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.11, p =.41; n = 108).
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Untertest 12: Formale Folgerichtigkeit

| Institution: HM
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
1.77, p =.06; n = 154).

Geschlechtsspezifischer Vergleich an Hand der Institution PJ: mannlich

Untertest 1: s. im Manual
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Untertest 2: Realitatssicherheit (mannlich)

Institution: PJ
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.92, p =.06; n =704)
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Untertest 3: Angewandtes Rechnen (ménnlich)

Institution: PJ
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.08, p =.01; n =743)

Untertest 4; Soziale und Sachliche Folgerichtigkeit (mannlich)

Institution: PJ
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.31, p=.01; n=572)

87



Untertest 5v: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("vorwarts") (mannlich)

Institution: PJ
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.51, p =.06; n =724)

Untertest 5r: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("rlickwarts") (mannlich)

Institution: PJ
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.66, p =.06; n = 671)
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Untertest 6: Synonyme Finden (mannlich)

| Institution: PJ
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.14, p =.76; n =637)

Untertest 7Kod: Kodieren und Assoziieren (Kodiermenge) (ménnlich)

Institution: PJ
80
70|
_—e - - — - —
=
|,,,',, 50 |
40. ————— — — — — — — prE iy
30|
n=0 n=0 n=0 n=131 n=181 n=230 n=161
20
204 20ms 208 07 2ms 209 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.50, p =.23; n=703)
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Untertest 7Ass: Kodieren und Assoziieren (Assoziationen) (mannlich)

Institution: PJ
80
70|
60 | e mm w st
=
|_',, 50 |
_-——_--I———--—-_
40 | -
30 |
n=0 n=0 n=0 n=130 n=179 n=228 n=159
20
204 205 206 07 2ms 209 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.06, p =.85; n = 696)

Untertest 8: Antizipieren und Kombinieren-figural (mannlich)

Institution: PJ
80

70 |

60 |

T-Werte

50 |

40 |

30 |

n=0 n=0 n=0 n=120 n=158 n=179 n=102

20
2014 2015 2016 07 208 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.82, p =.05; n =559)
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Untertest 9: Funktionen Abstrahieren (mannlich)

| Institution: PJ
80 |

70|
60 |
'g ———---——-__-_-
=
P s
40 |
- ———
—
| e G ' e
30|
| n=0 n=0 n=0 n=106 n=163 n=218 n=152
20
2014 2015 2016 207 2018 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.03, p =.02; n = 639)

Untertest 10: Analysieren und Synthetisieren-abstrakt (mannlich)

| Institution: PJ
80 |

70|

60 |

=
|,,L 50 |
40 |
L e e mm wm s . - o - =
30|
| n=0 n=0 n=0 n=79 n=66 n=118 n=58
20
2014 2015 2016 207 2018 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.26, p =.69; n = 341)
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T-Werte

80 |

70

605
50 |
40;
30?

20"

n=0

Untertest 11:

n=0

Soziales Erfassen und Sachliches Reflektieren (mannlich)

n=0

Institution: PJ

n=84 n=127 n=159 n=109

2014

2015

2016

207 2018 208 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.16, p =.75; n = 479)

T-Werte

80:
?0:
605
SD;
40j
30 |

20

Untertest 12: Formale Folgerichtigkeit (mannlich)

Institution: PJ

—
= - — o — o ——
- -
—-— - - I i
o o
n=0 n=0 n=0 n=80 n=89 n=118 n=59
2014 2015 2016 207 2018 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.54, p =.00; n = 346)
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Geschlechtsspezifischer Vergleich an Hand der Institution PJ: weiblich

Untertest 1: s. im Manual

Untertest 2: Realitatssicherheit (weiblich)

Institution: PJ
80 |
70|
— = = - -
-—
60 | S —— -
=
= 50|
40|
-— —
- — mes s = m =
| -
30 |
n=0 n=0 n=0 n=70 n=94 n=112 n=77
20
204 2ms 2018 07 ms 209 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
1.04, p =.13; n =353)
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T-Werte

80;
70|
60 |
sné
40i
30;

20

Untertest 3: Angewandtes Rechnen (weiblich)

Institution: PJ
- = w= o
- - — -
-
- - — - —_——
n=0 n=0 n=0 n=68 n=102 n=141 n=67
204 205 2016 07 2ms 209 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =

0.33, p=.58; n=378)

T-Werte

80;
?0;
60 |
50 |
40;
30|

20"

Untertest 4: Soziale und Sachliche Folgerichtigkeit (weiblich)

Institution: PJ
— o - = = = = = = mm ==
-
—
- = = b R — S —
n=0 n=0 n=0 n=59 n=76 n=86 n=635
204 2ms 206 20m7 2ms 209 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =

-0.17, p = .81; n = 286)
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Untertest 5v: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("vorwarts") (weiblich)

Institution: PJ
80 |

70 |

60 |

-— - o o - = -

T-Werte

50 |

40 | - Sm RS S omm am e wm o o wm

30 |

n=0 n=0 n=0 n=71 n=97 n=116 n=75
20
2014 2015 2016 207 208 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.01, p =.99; n =359)

Untertest 5r: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("'rickwarts") (weiblich)

Institution: PJ

80 |
70|
60 |
| -
8 T [
; |
= 50|
40 | —
| -— - T Wy
30|
| n=0 n=0 n=0 n=71 n=90 n=106 n=68
20°
2014 2015 2016 2m7 208 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.01, p =.98; n = 335)
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T-Werte

80:
?05
60 |
sn;
40:
303

20

Untertest 6: Synonyme Finden (weiblich)

Institution: PJ
- . s o mes s e
- - o=
o g T o o o e e mw =
-
-
-
n=0 n=0 n=0 n=64 n=90 n=125 n=62
204 20s 2018 07 2ms 209 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =

1.27, p =.05; n = 341)

T-Werte

80 |
70|
605
50:
40 |

30|

20

Untertest 7Kod: Kodieren und Assoziieren (Kodiermenge) (weiblich)

Institution: PJ

p— e
— o e o =

n=70 n=95 n=115 n=70

2014

2015

2016

207 2018 2018 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =

-0.03, p = .96; n = 350)
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Untertest 7Ass: Kodieren und Assoziieren (Assoziationen) (weiblich)

Institution: PJ
80 |
70 |
T S e e
=
= 50|
— o —— -,
40| - e —
| -
30|
n=0 n=0 n=0 n=70 n=95 n=115 n=70
20
204 205 2016 2M7 2018 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.41, p =.43; n =350)

Untertest 8: Antizipieren und Kombinieren-figural (weiblich)

Institution: PJ
80 |
70|
60 |
?‘: --_'--.-—-————_-
|,_'_ S0 |
40 |
-
- —
- - - e - -— o -
30 |
| n=0 n=0 n=0 n=65 n=82 n=78 n=50
20
2014 2015 2016 207 2018 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.01, p =.98; n = 275)
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Untertest 9: Funktionen Abstrahieren (weiblich)

| Institution: PJ

80 |
70|
60 |

§ | - - — — o o e e e . o
'_' S0 |
40 |

| -—_--'-__-_.-_'__.
30 |

| n=0 n=0 n=0 n=58 n=83 n=125 n=69
20

204 205 2018 2017 2038 209 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.28, p =.63; n = 335)

Untertest 10: Analysieren und Synthetisieren-abstrakt (weiblich)

Institution: PJ
80 |
70|
60 |
‘g - - - ==
DO —
; | —e— e o - -
- 50|
40 |
30| - - =
o — — - -
n=0 n=0 n=0 n=435 n=51 n=48 n=27
20
204 205 206 207 s 209 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.53,p=.56; n=171)
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Untertest 11: Soziales Erfassen und Sachliches Reflektieren (weiblich)

Institution: PJ
80 |
70|
60 |
§ — e o e o e - -—— . s
= 50|
40 |
—-— - — - —— R
30|
n=0 n=0 n=0 n=50 n=70 n=97 n=43
20
2014 2015 2016 2017 208 209 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.56, p = .44; n = 260)

Untertest 12: Formale Folgerichtigkeit (weiblich)

Institution: PJ
80
70|
— - ——
60 | - = -
=
'_,'_ 50
- - e .
40 | - =W
30|
n=0 n=0 n=0 n=42 n=46& n=76 n=28
20
204 2ms 206 07 s 209 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.62, p =.40; n =192)
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Altersspezifischer Vergleich an Hand der Institution PJ: 6- bis 11-Jahrige

Untertest 1: s. im Manual

Untertest 2: Realitatssicherheit (6- bis 11-Jahrige)

Institution: PJ
80 |
70|
—l—-.-_—-"____-"-c
60 |
=
|,,'_ S0 |
40 |
| —_-._———'_———-—
30 |
| n=0 n=0 n=0 n=178 n=228 n=293 n=216
20
2014 2015 2016 207 2018 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.10, p =.82; n =915)
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Untertest 3: Angewandtes Rechnen (6- bis 11-Jahrige)

Institution: PJ
80

70 |

60 |

‘g ————--————-—___-
=
l"l‘ 50 |
40 |
P e
| _— e = mm s
30|
n=0 n=0 n=0 n=181 n=242 n=333 n=209
20
2014 2015 2016 207 2018 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.50, p =.19; n = 965)

Untertest 4: Soziale und Sachliche Folgerichtigkeit (6- bis 11-Jahrige)

Institution: PJ
80 |

70|

60 |

§ ______ T e e i
I"L S0 |
40 |
—
30 | ﬂ——- ---‘-—--——
n=0 n=0 n=0 n=146 n=194 n=227 n=174
20
2014 2015 2016 207 2mse 09 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.58, p =.19; n =741)
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Untertest 5v: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("vorwarts") (6- bis 11-Jahrige)

Institution: PJ
80 |

70|

60 |

T-Werte

i n=0 n=0 n=0 n=180 n=235 n=300 n=223

2014 2015 2016 2m7 208 208 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergidnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.30, p =.20; n =938)

Untertest 5r: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("rlickwarts") (6- bis 11-Jahrige)

Institution: PJ
80
70
60
‘g — - o S o e e e e s
=
'_' S0
40 ———————____---
30
n=0 n=0 n=0 n=179 n=221 n=276 n=194
20
204 2015 2016 2017 2018 2019 2020
Testjahr
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.32,p=.27; n =870)

Untertest 6: Synonyme Finden (6- bis 11-Jahrige)

Institution: PJ
80
70|
60 |
g — e s o S,
g |
l":‘ S0 |
40 |
ol e e = = e ==
30 |
| n=0 n=0 n=0 n=155 n=218 n=280 n=175
20
2014 2015 2016 207 208 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.66, p =.09; n = 828)

Untertest 7Kod: Kodieren und Assoziieren (Kodiermenge) (6- bis 11-Jahrige)

Institution: PJ
80 |
70|
— — -
60 | T e - - -
=
- 50| —
l —-n——_—'—__——"—.
30|
| n=0 n=0 n=0 n=180 n=236 n=296 n=204
20
204 20s 206 07 208 209 2020

Testjahr
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.13, p=.73; n =916)

Untertest 7Ass: Kodieren und Assoziieren (Assoziationen) (6- bis 11-Jahrige)

| Institution: PJ
80 |

70|

60 W

3
= 50
40 e m——— TS -.
30 |
| n=0 n=0 n=0 n=179 n=234 n=294 n=202
20
2014 2015 2016 207 2018 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.30, p =.28; n =909)

Untertest 8: Antizipieren und Kombinieren-figural (6- bis 11-Jahrige)

Institution: PJ
805

70|

60 |

‘§ _———-—————-—u_--—
'_1, 50|
40 |
R —— R -——
- .
30|
n=0 n=0 n=0 n=164 n=204 n=218 n=132
20
2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

Testjahr
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.64, p =.07; n =718)

Untertest 9: Funktionen Abstrahieren (6- bis 11-Jahrige)

| Institution: PJ
80 |

70 |
€0 |
g - = = SR R e e e e e e o
=
'_' 50 |
40|
- T = - T oam o mm = =
30|
n=0 n=0 n=0 n=144 n=201 n=287 n=189
20
2014 2015 2016 207 2018 2019 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.41, p =.29; n = 821)

Untertest 10: Analysieren und Synthetisieren-abstrakt (6- bis 11-Jahrige)

Institution: PJ
80

70 |

60

'g bl L
._2 |
|,_'_ 50 |
40 |
- -
| e e e e = - = —
30|
| n=0 n=0 n=0 n=107 n=117 n=135 n=70
20
2014 2015 2018 207 208 2019 2020
Testjahr
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.78, p =.19; n =429)

Untertest 11: Soziales Erfassen und Sachliches Reflektieren (6- bis 11-Jéhrige)

Institution: PJ
80 |

70|
g | e o = - ——
=
E %
40 |
——-—-—--—_,——‘-'_.
30 |
n=0 n=0 n=0 n=117 n=161 n=208 n=126
20
2014 2015 2086 m7 208 m9 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.20, p=.64; n=612)

Untertest 12: Formale Folgerichtigkeit (6- bis 11-Jahrige)

Institution: PJ
80 |

70 |

60 |

=
- 50 —
- - -— - - -
40| . a
30 |
| n=0 n=0 n=0 n=107 n=112 n=156 n=71
20
2014 2015 2016 207 2018 2019 2020

Testjahr
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.17, p =.01; n = 446)

Altersspezifischer Vergleich an Hand der Institution PJ: 12- bis 15-Jdhrige

Untertest 1: s. im Manual
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T-Werte
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Untertest 2: Realitatssicherheit (12- bis 15-Jahrige)

Institution: PJ
-— - e =
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2014 20ms 206 207 2ms 209 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =

-1.34, p = .26; n = 142)
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Untertest 3: Angewandtes Rechnen (12- bis 15-Jahrige)

Institution: PJ
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204 2ms 2018 207 208 209 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =

-0.99, p =.29; n = 156)
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Untertest 4: Soziale und Sachliche Folgerichtigkeit (12- bis 15-Jahrige)

Institution: PJ
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20
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-3.51, p=.00; n=117)

Untertest 5v: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("vorwarts") (12- bis 15-Jahrige)

Institution: PJ
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20
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.44, p = .51; n = 145)
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Untertest 5r: Unmittelbares Reproduzieren-numerisch ("'rlickwarts") (12- bis 15-Jahrige)

Institution: PJ
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n=0 n=0 n=0 n=21 n=39 n=49 n=27
2014 2015 2016 207 208 2019 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergdnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =

-1.00, p =.22; n = 136)
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Untertest 6: Synonyme Finden (12- bis 15-Jahrige)

Institution: PJ
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2014 2015 2016 2017 s 20m9 2020
Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-

gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b
-1.40, p =.15; n = 150)
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Untertest 7Kod: Kodieren und Assoziieren (Kodiermenge) (12- bis 15-Jahrige)

Institution: PJ
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.53,p=.11; n=137)

Untertest 7Ass: Kodieren und Assoziieren (Assoziationen) (12- bis 15-Jahrige)

Institution: PJ
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20
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.65, p =.45; n = 137)
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Untertest 8: Antizipieren und Kombinieren-figural (12- bis 15-Jahrige)

Institution: PJ
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2014 2ms 206 207 2ms 209 2020

Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
0.38, p=.71; n=116)
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Untertest 9: Funktionen Abstrahieren (12- bis 15-Jahrige)

Institution: PJ
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-1.55, p =.07; n = 153)
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Untertest 10: Analysieren und Synthetisieren-abstrakt (12- bis 15-Jahrige)

Institution: PJ
80 |
70|
60 |
£ .~
?': - =~ - -
- —
[} |
= 50| _ - -~ - -
40| /\
| ~
- g e 2553
30| - ~
| - ~
-~ el e
| n=0 n=0 n=0 n=17 n=20 n=31 n=15
20
204 20s 206 207 ms 209 2020
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Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.58, p =.64; n = 83)

Untertest 11: Soziales Erfassen und Sachliches Reflektieren (12- bis 15-Jahrige)

| Institution: PJ
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.78, p =.45; n=127)
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Untertest 12: Formale Folgerichtigkeit (12- bis 15-Jahrige)

Institution: PJ
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Testjahr

Verlauf des Mittelwerts der T-Werte Uber die Testjahre (durchgezogene schwarze Linie) sowie von
Mittelwert plus/minus einer Standardabweichung (gestrichelte schwarze Linien), ergédnzt um die Re-
gressionsgerade (durchgezogene hellgraue Linie; Regressand: T-Wert, Regressor: Testjahr; Anstieg b =
-0.97,p=.37, n=92)
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